EMPLOYMENT

and Personal Finances

Results for ACCC's August 2016 Poll
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Employee Benefits & Retirment Saving Habits

85% of employed respondents receive 401 (k) or

Th e other monetary benefits from their employer.

50% of those putting more than 5% of their income
toward retirement are between 25 to 45 years old.

B A43% of all respondents are contributing nothing to
any type of retirement savings account.

Less than 8% of respondents are contributing the
recommended 10% or more of income to retirement.

Length of Time Respondents
Have Been With Current B 10+ Years(34%)

Employer B 5-10 Years(16%)
B 3-5 Years(14%)
B 1-3 Years(21%)

B 7-12 Months(7%)
B 3-6 Months(6%)
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Job Satisfaction
and Other Stats

Compensation Concerns Among Respondents

g ©Only 13% of respondents feel their income is sufficient fo achieve
goals like buying a house, starting a family, or paying off debt.

g Less than half of respondents have received a raise in the last
18 months.

m | 6% responded that loyalty to their current employer is
dependent upon a promotion or increase in compensation.

m 81% of respondents feel that their compensation provides
at least some financial stability.
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